BOLEN-BOLUM-KALAN ILISKISI

Bir bélme isleminde bdllinen sayiyi
bulmak icin, bélim ile bélen carpilir,
varsa kalan eklenir. Bélme isleminde
kalan her zaman bdlenden kaguktur.
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12 Yandaki bdélme isleminde
_ 7 bdlunen sayiy bulalim.
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Boliinen - Bolen - Boliim - Kalan iligkisi

Bolinen

2258| 61 —>Bdlen
_ 183 | 37 —Bolum

0428
_ 427

001 —Kalan

Bdlme isleminde bdlineni bulmak icin bélen ile
bolum carpilir.

Bulunan sonuca kalan eklenir.

2258 = (61 x 37) + 1

6742 sayisi 42'ye bélundigiinde bélim kag olur?

A) 150 B) 156

C) 160 D) 164

Fatih Bey tahtaya bdéleni 18, bélumua 71, kalani 9

olan bir bélme islemi yazmistir.

Fatih Bey hangi sayiy1 18'e béImustiir?

A) 1196 B) 1287

C) 1307 D) 1316
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Yukarida verilen bélme isleminde [ yerine hangi sayi yaziimalidir?

A) 39 B) 42 C) 45 D) 49

243 litre yag, 11 litrelik siselere doldurulacaktir.

Bu yagla doldurulabilecek tiim siseler tam olarak
dolduruldugunda geriye kag litre yag kalir?

A) 4 B) 3 C)2 D) 1
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987 yumurta 12'li kolilere konacaktir.

Buna gore ka¢ yumurta artar?

A) 5 B) 4 03 D)2

Getirdigi 426 cevizi siniftaki 41 arka-
dasina esit olarak paylastirmak iste-
yen Nur; ceviz sayisini en yakin yizlU-
de, arkadas sayisini en yakin onluga
yuvarlayip islem yapiyor.

Cevizleri, buldugu tahmini sonuca gére arkadaslarina
dagitan Nur; kalan cevizleri de 6gretmeni ile esit ola-
rak paylastigina gore, 6gretmeni kac ceviz almistir?

562 kg mercimek kuguk torbalara konularak satiimaktadir.

Bir torba 6 kg olduguna gore, en fazla kag torba satisa
sunulabilir?

A) 88 B) 93 C) 97 D) 101



